

महत्वपूर्ण एवं खास

उत्कृष्ट सेवा के लिए पुलिसकर्मी सम्मानित



उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने किया ध्वजारोहण

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ पुलिस में कुछ ऐसे भी सच्चे सिपाही हैं जो रात और दिन अपनी ड्यूटी में पूरी ईमानदारी के साथ कार्य कर रहे हैं। आज ऐसे ही पुलिसकर्मी को सम्मानित किया गया। जहां रायगढ़ में पहले पेट्रोलिंग वाहन और फिर खरसिया में पदस्थ प्रधान आरक्षक शंभु पांडे ने विधानसभा चुनाव में शांतिपूर्ण चुनाव, बेहतर कार्य, अपराध नियंत्रण में अपनी अहम भूमिका निभाई। जिसके लिए आज उन्हें मंत्री उमेश पटेल ने सम्मानित किया।

टीएल बैठक 28 जनवरी को

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर की अध्यक्षता में साप्ताहिक समय-सीमा (टीएल) बैठक 28 जनवरी को प्रातः 10.30 बजे से कलेक्टर सभाकक्ष में आहूत की गई है। आगामी सूचना तक प्रति सप्ताह टीएल बैठक सोमवार को आयोजित की जाएगी।

पुलिस कार्यालय व थानों में ध्वजारोहण

पुलिस लाईन में पुलिस अधीक्षक ने शहीद परिवारों से भेंटकर पूछी उनकी समस्याएं

न्याय साक्षी/रायगढ़। 70 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर सुबह पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा पुलिस कार्यालय में ध्वजारोहण कर सभी अधिकारी/कर्मचारियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दिये। इसके बाद पुलिस अधीक्षक श्री राजेश कुमार अग्रवाल व सभी अधिकारी, कर्मचारी मिनी स्टेडियम में होने वाले गणतंत्र दिवस समारोह में सम्मिलित हुये। गणतंत्र दिवस समारोह में सिनियर डिवीजन में परेड के लिये जिला पुलिस की टोली को प्रथम स्थान मिला, वहीं समारोह में जूटमिल प्रभारी निरीक्षक अंजना केरकेड्रा सहित 20 पुलिसकर्मी अपने विशिष्ट कार्यों, बेहतर अनुशासन, शांतिपूर्ण विधानसभा चुनाव सम्पन्न कराने में उल्लेखनीय कार्यों के लिये सम्मानित हुये।

बदली बारिश के चलते ठंड में हुआ इजाफा

सड़कों में पानी भरने से आवाजाही प्रभावित

न्याय साक्षी/रायगढ़। मौसम में आई अचानक तबिली के चलते पानी गिरने के कारण ठंड में इजाफा हुआ है। वहीं शुक्रवार रात से जारी वर्षा गणतंत्र दिवस के दिन भी शाम तक जारी रही। जिसके चलते जहां सड़कों पर पानी भरने से दोपहिया वाहन चालकों की आवाजाही प्रभावित हुई। वहीं गणतंत्र दिवस के दिन परेड ग्राउंड सहित स्कूल एवं कालेजों तथा निजी संस्थानों में आयोजित कार्यक्रम में लोगों की कम उपस्थिति दर्ज की गई। बारिश बदली के चलते लोगों का जीवन प्रभावित हुआ। शहर के अनेक लोगों ने गणतंत्र दिवस के अवसर पर दिनभर का कार्यक्रम बना रखा था किन्तु बारिश ने छुट्टी का सारा मजा किरकिरा कर दिया। आज रविवार को भी बदली के चलते दिन में भी तापमान कम होने के कारण ठंड के चलते ज्यादातर लोग अपने घरों में ही दुबके रहे।

जिले में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया गणतंत्र दिवस

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले में गणतंत्र दिवस पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। जिला मुख्यालय के मिनी स्टेडियम में आयोजित मुख्य समारोह में उच्च शिक्षा, कौशल विकास, तकनीकी शिक्षा एवं रोजगार, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री उमेश पटेल ने ध्वजारोहण किया और संयुक्त परेड की सलामी। उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने इस अवसर पर मुख्यमंत्री के संदेश का वाचन किया। इस अवसर पर उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने शांति के प्रतीक कबूतर उड़ये और तिरंगे गुब्बारे भी उड़ये।



उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने किया ध्वजारोहण

परेड के जवानों द्वारा हर्ष फायर किया गया और राष्ट्रपति की जय का उद्घोष किया गया। समारोह में मुख्य अतिथि ने प्लाटून कमांडरों से परिचय प्राप्त किया तथा इस अवसर पर उन्होंने स्वतंत्रता संग्राम सेनानी एवं शहीदों के परिजनों को शाल एवं श्रीफल भेंटकर सम्मानित किया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने उत्कृष्ट सेवाओं के लिए विभिन्न विभागों के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को प्रशस्ति पत्र एवं स्मृति चिन्ह भेंटकर सम्मानित किया। गणतंत्र दिवस समारोह में स्कूली बच्चों द्वारा देशभक्तिपूर्ण गीतों पर आधारित सांस्कृतिक नृत्य, व्यायाम, योग का प्रदर्शन किया गया। गणतंत्र दिवस समारोह में कार्यक्रम का प्रभावी संचालन प्राचार्य राजेश डेनियल ने किया।

सांस्कृतिक कार्यक्रम में संस्कार पब्लिक स्कूल को प्रथम पुरस्कार- गणतंत्र दिवस समारोह में



उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने किया ध्वजारोहण

सांस्कृतिक कार्यक्रमों की शानदार प्रस्तुति के लिए संस्कार पब्लिक स्कूल-प्रथम, ओपी जंदल स्कूल-द्वितीय एवं शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रायगढ़ को तृतीय स्थान मिला। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन, सीनियर में जिला पुलिस बल को मिला प्रथम पुरस्कार- गणतंत्र दिवस समारोह में श्रेष्ठ परेड के लिए जिला पुलिस बल को प्रथम पुरस्कार मिला। इसी तरह छठवीं वाहिनी रायगढ़ ने द्वितीय पुरस्कार प्राप्त किया। सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन जूनियर में एनसीसी जूनियर डिवीजन नटवर स्कूल रायगढ़ को प्रथम पुरस्कार - गणतंत्र दिवस समारोह में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन जूनियर में प्रथम पुरस्कार एनसीसी जूनियर डिवीजन नटवर स्कूल, द्वितीय-गाईड गल्लस नटवर स्कूल एवं तृतीय पुरस्कार एनसीसी जूनियर डिवीजन नगर पालिक निगम को प्राप्त हुआ।

रांगोली प्रतियोगिता में संस्कार पब्लिक स्कूल रायगढ़ को प्रथम पुरस्कार - गणतंत्र दिवस के अवसर पर पर रांगोली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में संस्कार पब्लिक स्कूल को प्रथम, शास.उच्च.माध्य.विद्यालय चक्रधर नगर को द्वितीय पुरस्कार मिला। झांकी प्रदर्शन में नगर निगम को मिला प्रथम पुरस्कार - गणतंत्र दिवस समारोह में शासन के विभिन्न विभागों द्वारा अपने विभाग द्वारा संचालित कल्याणकारी योजनाओं की उपलब्धियों की जानकारी देने के लिए भव्य एवं आकर्षक झांकियां निकाली गईं। झांकी प्रदर्शन में प्रथम-नगर पालिक निगम रायगढ़, द्वितीय-जिला पंचायत रायगढ़ एवं तृतीय-एनटीपीसी रायगढ़ को मिला। अन्य विभागों की झांकियां भी आकर्षण का केन्द्र रही।

कलेक्टर यशवंत कुमार ने कलेक्टोरेट में किया ध्वजारोहण

न्याय साक्षी/ रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार ने गणतंत्र दिवस के पावन पर्व पर कलेक्टोरेट परिसर रायगढ़ में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर अपर कलेक्टर हरीष एस, जिला पंचायत सीईओ चंदन संजय त्रिपाठी, सहायक कलेक्टर मयंक चतुर्वेदी, अपर कलेक्टर संजय दीवान, एसडीएम भागवत जायसवाल सहित सभी विभागों के अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे। इस अवसर पर कलेक्टोरेट परिसर स्थित सृजन सभाकक्ष में आयोजित एक संक्षिप्त कार्यक्रम में



कलेक्टर यशवंत कुमार ने कलेक्टोरेट में किया ध्वजारोहण

कलेक्टर यशवंत कुमार ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी आर.पी.आदित्य ने ऐ मेरे प्यारे वतन... आदिवासी विकास विभाग के सहायक आयुक्त संकल्प साहू ने कर चले हम फिदा..जानो-तन साथियों... डिप्टी कलेक्टर श्रीमती सरस्वती बंजारे ने ये देश है वीर जवानों का... कलेक्टर के निज आर.स्वर्णकार, सहायक ग्रेड-2 डीकाराम शेष एवं सुश्री मधुरिमा त्रिपाठी ने भी देशभक्ति से परिपूर्ण कविताएं सुनाईं।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

आधिकार दी न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का गठनपूर्ण फ्रीलान्स में पीडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उल्लेख्य शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संचालक एडवोकेट श्री श्रीमती सीतादेवी (अधिका, मानवीय उच्च-न्यायतक), एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों 500 सी.बी.एम., श्रीमती ऐंका श्रीवास्तव, श्रीमती उमेश कुन्दे एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद प्रकट किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवीयकार हनन तन्वीय तन्वीय के प्रत्यक्ष होने पर, उसे निश्चित में शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन एवं तन्वीय तन्वीय के संघ संघ की ओर से प्रत्यक्ष किया जायेगा। तब ही, विधि, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, मरीय, परिरक्षण, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उल्लेख्य प्रदेश के तन्वीय तन्वीय एवं तन्वीय तन्वीय के न्याय दिलाने के लिए प्रसार करना, तथा मानवीयकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासक एवं अन्वेषिक शिक्षा के माध्यम से मानवीयकार के तन्वीय में प्रसार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के तन्वीय तन्वीय एवं तन्वीय तन्वीय एवं मानवीयकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्नीय संघ के द्वारा आर्थिक निमित्तों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रतियोगिता एवं पीडित व्यक्ति को तन्वीय तन्वीय को तुलना, आयेन लेना तथा पीडित को न्याय दिलाने के लिए उचित तन्वीय एवं तन्वीय तन्वीय की सहायता के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक सहायता पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीडित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानवीयकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रकृति हेतु पीडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रसारण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तन्वीय केन्द्र हेतु जागरूकता लेना का प्रसार करेगा।
- पूरे उल्लेख्य प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के तन्वीय में विधिक एवं तन्वीय तन्वीय के संरक्षणों को इस संघ द्वारा तन्वीय किया जायेगा तथा प्रत्येक पीडित को उचित कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जायेगा। तथा प्रकृति हेतु संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से न्याय प्राप्त है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न पदों पर असीन तन्वीय तन्वीय को परेशानी को अन्तर्गत से पूर्वक ज्ञात करता है। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन तन्वीय तन्वीय को मुक्तकण्ठ कर पीडित को न्याय दिलाने में तन्वीय तन्वीय में करेगा।
- संघ द्वारा संचालित शिक्षा एवं सामाजिक विकास से तन्वीय तन्वीय संरक्षण किए जायेगे, एवं तन्वीय उद्देश्यों वाली अंतर्गत, तन्वीय, तन्वीय तथा नैतिक-न्यायिक संरक्षणों के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कर्तव्यों को दूर करने के लिए संरक्षण का अन्वेषण में करेगा। तथा देश के मुझे निरपेक्ष पर मान विनिर्देशों के तन्वीय में संरक्षण में अन्वेषण करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Abhinav 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL

ENGLISH MEDIUM

BEHIND STADIUM STREET

RAIGARH C.G.

07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की

खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090